Детский сад «Золотой колосок» впервые открыл свои двери для маленьких ребятишек еще в далеком 1968 году. Располагался он тогда в трех рядом стоящих жилых домах по улице Мира. Руководила им Воронова Валентина Михайловна.

Развивалось, росло село, подрастали дети. «Подрастал» и детский сад. В 1975 году справили новоселье в новом здании на 140 мест. А в 1986 году было построено современное здание с отдельными спальнями, с музыкальным и физкультурным залами.



С 1993 года по настоящее время детским садом руководит Доронина Татьяна Николаевна.

Основные направления работы детского сада:

- физкультурно-оздоровительное;
- художественно-эстетическое;
- социально-личностное.

В настоящее время в детском саду открыто пять групп, которые посещают 107 воспитанников с 1,5 до 7 лет.

